

3 Mai are o șansă!
Cum a pierdut Nicușor Constantinescu procesul cu Rutiera
 Judecătorii au reținut că Nicușor Daniel Constantinescu „a fost surprins de aparatul radar, verificat metrologic și declarat corespunzător, în timp ce se deplasa la volanul autoturismului marca Audi, cu număr de înmatriculare (...), pe DN2 E 85, la Km 149+100, în afara localității, cu viteza de 155 km/oră.



2 Parlamentarii PSD de Constanța au votat pe unde au apucat
Alexandru Mazăre - „Nu merg la vot!”
 Printre votanții de seamă ai PSD s-au aflat și parlamentarii constănțeni. O parte dintre ei au votat în județ, unii n-au putut fi contactați pentru a afla unde și-au exprimat votul, iar alții au votat în capitală.



4 Directorul general al RADET Constanța ne spune când vom avea căldură în case
 „Decamdată, nu avem temperaturi atât de scăzute ca să începem furnizarea agentului termic. În al doilea rând, asociațiile de proprietari ne-au anunțat că nu doresc încă să începem furnizarea căldurii, cu toate că interesul nostru ar fi să furnizăm.



LUNI,
 12 OCTOMBRIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Sunteți de acord ca RADET Constanța să înceapă livrarea agentului termic?
DA
NU



Atenție, șoferii!
 Modificări importante de circulație la intersecția străzii Traian cu bulevardul Tomis 3



A slujit Arhiepiscopul Tomisului
 Campioana europeană Eliza Samara a botezat o fetiță la Constanța 7



EDITORIAL

Alegerile PSD, test de democrație într-un partid reformat

Nicoleta NICOLAU
 nicoleta.nicolau@yahoo.com

Definiția din DEX a democrației sună în felul următor: „Formă de organizare și de conducere a unei societăți, în care poporul își exercită (direct sau indirect) puterea”. Căderea regimului comunist a reprezentat trecerea la democrație. Sau așa am crezut. Primele frământări ale revoluționarilor s-au făcut simțite din noiembrie '89.

Cu girul aleșilor locali
 Sabroso, la a doua terasă pe care o deschide în Mamaia 4



Sfaturi și priorități pentru Liviu Dragnea

Așteptările liderilor PSD Constanța

Degajați și cu încredere în viitorul partidului, liderii organizației PSD Constanța și-au dat întâlnire la Secția de votare nr. 5 din incinta Casei de Cultură a Sindicatelor. Totul era pregătit în amănunt, iar presa, pe baricade, pentru a surprinde momentul în care, rând pe rând, președintele organizației județene, Felix Stroe, liderul filialei municipale, Decebal Făgădău, și secretarul executiv, Cristinel Dragomir, aveau să introducă buletinul de vot în urnă.

Deși a venit înainte de ora 9.00, secretarul executiv al Organizației Județene PSD



Constanța, Cristinel Dragomir, a preferat să-i lase pe șefii pe linie de partid să voteze înainte. Odată bifat, „DA” pentru promovarea lui Liviu Dragnea ca președinte al partidului, inevitabil apar și „pretențiile” de la unicul lider care a reușit să îndeplinească criteriile necesare înscrierii în cursa pentru șefia PSD.

Este vizată circulația rutieră
Ce au depus spaniolii de la Bogaris la APM Constanța

După ce au obținut de la Primăria municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, certificatul de urbanism în vederea derulării unei investiții menite să fluidizeze traficul și să permită accesul către Marina Park Shopping Center de pe strada Soveja, spaniolii de la Bogaris Residential Rom Quatro SRL au depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța memoriul tehnic al proiectului „Fluidizarea circulației rutiere la intersecția străzilor Soveja cu Chillei și amenajarea de accese la imobilul situat în municipiul Constanța, nr. 15B”.

Tinerii populari au luat cu asalt ulițele satului
Încă o ediție de succes a Festivalului „Dan Moisescu” de la Topalu

O nouă ediție a Festivalului-concurs Național de Interpretare a Cântecului Popular Românesc „Dan Moisescu” și-a desemnat câștigătorii. Cea de-a XIX-a ediție a evenimentului desfășurat în perioada 7 - 9 octombrie, la Topalu, și-a desemnat deja laureații, tineri artiști care au adus pe scenă cântece și tradiții din toată țara.

#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 36

Ediția din
1 septembrie 2007

Pe 21 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2064 din data de 1 septembrie 2007.

8 **Afacerea Baran**
 Cu doar șase zile înainte de alegerile locale, în luna mai a anului 2004, Spitalul Județean a fost „împopoșonat” cu un uriaș panou pe care scria: „proiectul, în valoare de 600 milioane de lei, este posibil datorită primarului Radu Mazăre”

5 **Clasa 1 Romanian Grand Prix, disperarea șoferilor**
 A vrut să se alina de din cauza primarului Hăneș

5 **Clasa 1 Ghorghighen, acuzat de tentativă de omor**
 Năstase Marșel se împotrivesc restituirii

8 **Asociații lui Iordache a tres zăpăi Finanțelor**

www.ziuaconstanta.ro